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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMlrt DE INVESTIMENTOS - COINVEST, DO REGIME
PRÓPRIO DE PREVID~NCIA SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICfplO DE BOA VISTA -
RPPS/PRESSEM.

PAUTA:

1. Avaliação sobre o cenário macroeconômico e as expectativas de mercado, bem como a análise do Relatório
de Competência 06/2024, do Regime de Previdência Social dos Servidores Públicos do Município de Boa
Vista (RPPS/PRESSEM),apresentado pela Di Blasi Consultaria Financeira ltda;

2. Discussão, análise e proposição a ser submetida ao Conselho Municipal de Previdência, do Regime de
Previdência Social dos Servidores Públicos do Municipio de Boa Vista, sobre movimentação de recursos da
Carteira de Investimentos do RPPS/PRESSEM;

3. Apresentação de planilha com receitas e despesas do RPPS/PRESSEM,referente ao mês de junho de 2024;

4. Certificação dos Conselheiros para Regularização do COINVEST;

5. Assuntos administrativos diversos.

DATA:

16 de julho de 2024, com início às 8h30, realizada de forma presencial na sede do PRESSEM,eno formato on-line,
pelo aplicativo ZOOMOoud Meetings, com o suporte do aplicativo de WhatsApp, onde foi constituído um grupo
com a participação de todos os Conselheiros do CMP, para postagem de vídeos, áudios e textos, para facilitar o
registro em Ata.

COMPOSIÇÃO DO COINVEST:

Márcio Vinicius de Souza Almeida - Coord. COINVEST- Rep. Poder Exec. Municipal. (SE

Adelaide Cristina Gomes de Azevedo - Rep. Poder Executivo Municipal (PRESSEM)~~~~~~~~~~-!_
Cinara Castro Pontes - Rep. dos Servidores Ativos (SEPF) J.;;]~~~,;~:::u-------
Cadson Igo Ramos Barata - Rep. dos Servidores Ativos (SMEC)------6tIr;....;.--4------+--I----

Sonia Maria Bacelar - Rep. Eleita dos Servidores Inativos (APOSENTADOS)----~____,1'_+~::......"..-+_-

Nicolly Rafaella Santos da Costa Bertholini - Rep. Poder Executivo Municipal (SMAG) -~""""'=i'::.......t-"""''-"''"~'----

CONVIDADOS: r:

Kildo de Albuquerque Andrade - Assessor de Investimentos do RPPS/PRESSEM--±--h~""')----
Kleiton da Silva Pinheiro - Conselheiro - Presidente do PRESSEM-----+--frl"--.l",L.-------
Lincoln Oliveira da Silva - Presidente do CMP - Secretário daSMAG ---_!::.~:tJ~---------
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ENCAMINHAMENTO:

No dia dezesseisdo mêsde julho do ano de 2024, às08h30, osmembros do Comitê de Investimentos - COINVEST,
do RegimePróprio de PrevidênciaSocialdos Servidores Públicosdo Município de BoaVista - RPPS/PRESSEM,de
forma presencial e on-line, através da rede de internet, pelo aplicativo ZOOM doud Meetings, reuniram-se para
cumprir a pauta de convocaçãoda ReuniãoOrdinária do COINVESTdo mês de junho de 2024. O Coordenador do
COINVEST,Sr. Márcio Vinícius de SouzaAlmeida coordenou a reunião do COINVESTde forma on-line, estando
presentes na sede do RPPS/PRESSEM,sito à Rua ProfessorAgnelo 8itencourt n2 361, Centro, a Sra.CinaraCastro
Pontes Rep. dos Servidores Ativos (SEPF),a Sra Adelaide Cristina Gomês de Azevedo Rep. Poder Executivo
Municipal (PRESSEM),a Sra Nicolly Rafaella Santos da Costa 8ertholini, representante do Poder Executivo
Municipal (SMAG),a Sra. Sonia Maria Bacelar, Rep.Eleitados Servidores Inativos(APOSENTAOOS)e o Sr. Cadson
Igo RamosBarataRep.dosServidoresAtivos (SMEC).O Sr. Márào Vinicius de SouzaAlmeida, após se certificar da
existencia de quórum regimental para realizaçãoda reunião, abriu os trabalhos, informando que essareunião foi
programada de forma presencial na sede do PRESSEMe ao mesmo tempo on-line, com o suporte do aplicativo
WhatsApp, onde foi aiado o grupo do COINVEST,para que fiquem armazenadosos vídeos, áudios e textos que
porventura cadamembro do COINVESTqueira registrar, para facilitar a confecçãoda Ata. Dissetambém que nesta
reunião estavam participando, de forma presencial, como convidados: o Assessor de investimentos do
PPS/PRESSEM,Sr. Kildo de Albuquerque Andrade e o Presidente do PRESSEMe Conselheiro do CMP,Sr. Kleiton da
SilvaPinheiro e o Presidentedo CMPSr. UncolnOliveira. Logoapósessasexplicaçõeso Coordenador do COINVEST,
Sr. Márcio Vinicius de SouzaAlmeida, cumprimentou todos e deu início a reunião passandopara a primeira parte
da pauta: 1. Avaliação sobre o cenário maclOeClOnÔmicoe as expectativas demetado, bem como a análise do
Relatório de Competência 06/2024, do Retime de Previdência Scxial dos Servidores Públicos do Município de
Boa Vista (RPPS/PRESSEM)apresentado pela Di Blasi Consultoria Financeira Ltda. Iniciando o Cordenador Márcio
Vinicius fez uma rápida análise do mercado financeiro dizendo da sua preocupação com a instabilidade desse
mercado, motivo pelo qual ele ainda achavaque não era hora de se fazer grandes mudanças nos investimentos,
buscandofundos que visem proteger os recursosdo PRESSEM.Emseguida falou que apósverificar as informações
e análises constantes nos informativos apresentados por especialistas em mercado financeiro e em RPPSdos
bancos parceiros (8B, CAIXA,ITAÚ,BRADESCO,SANTANDERe SAFRA)bem como de alguns trechos do Comentário
Mensal da Di BlasiConsultoria FinanceiraLtda sobre conjuntura nacional, hternacional e de mercado, destacou os
seguintes pontos: ··Nestemês fatores externos e internos têm afetado o real e explicam a depreciação da taxa de
câmbio mais forte do que se observou no último mês. No ambiente internacional, o cenário de manutenção dos
juros no patamar atual persiste.Os EstadosUnidos devem manter assuastaxas de juros elevadaspor mais tempo
do que o previsto, fato esse que foi corroborado pela mudança nas projeções e nos discursos dos principais
banqueiros dos EUA.Issotem afetado os preçosdos ativos e moedas do mundo cuja referência está nos títulos do
tesouro americano. No âmbito interno, observa-se um pessimismo adicional com mudanças nas expectativas
inflacionárias, que parecem direcionar um cenário de mais inflação em horizontes mais longos, além de uma
resposta do Banco Central sinalizando uma interrupção da trajetória de corte de juros. Adicionalmente, há
desconfiançacom a trajetória das contas públicas e do momento político mais tensionado no congresso.Ao longo
do mês, os títulos de renda fixa representados pelo índice IRF-M,apresentaram rendimento de -0,29"", enquanto
os títulos indexados à inflação, representados pelo índice IMA-8, apresentaram rendimento de -0,97%. A bolsa
brasileira, por sua vez, representada pelo índice Ibovespa, apresentou valorização de 1,48%. Já o COI,
experimentou um rendimento de 0,79%. No cenário externo, a BolsaAmericana, repr sent a pelo índice S&P
SOO,apresentou rendimento de 3,47%,enquanto o dólar teve valorização de 6,46%n ê com a cotação de R$
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5,58. PREVISÃO2024 : Produto Interno Bruto (PIB)2,09% ; Inflação 4,00%; Taxa básicade juros (Selic) 10,25%;
Dólar R$ 5,20; Balançacomeràal (saldo) US$81,55 bilhões; Investimento estrangeiro direto US$70,00 bilhões;
(Fonte: Banco Central do Brasil); índice de Referênàa (IPCA+ 5,10"'"'aa *) - Expectativa 2024 9,30% ao ano.
RESUMO DAS CLASSESE SEGMENTOS: a) RENDAFIXA:TITUlOSPÚBliCOSFEDERAIS.Fundosda família IRF
M estão com taxasde juros médiasaproximadasentre 10,61%e 12,1O"A. ao ano. Fundosda família IRF-M,IRF-M1+
e IMA-B 5+ capturam taxas de juro mais elevadasa médio prazo, embora sujeitos a maiores oscilações.Os fundos
COI(referenciados) e IRF-M1(hum) propiàam maior estabilidade de retomo, ainda em patamarescompetitivos de
rentabilidade. b) RENDAVARIÁVEl(AÇOES):o mercado de renda variável apresenta janelas de oportunidades para
compras de açõesa médio prazo, desde que efetuadas de forma ordenada, com estratégias distintas, formando
diversificação de carteira. Importante manter posição no segmento, com perfil de longo prazo, compatível com a
duração do passivoprevidenàário. c) EXTERIOR:Aplicaçõesno segmento "Exterior" funcionam como mecanismo
de diversificação da carteira, com menor correlação com o mercado doméstico. Importante avaliar as diferentes
estratégias dos produtos ofereàdos para o correto entendimento dos mecanismos de geração de valor para a
carteira de investimentos, inclusive em relação ao comportamento da taxa de câmbio. d) ROTAÇÃODACARTEIRA:
Neste cenário de oscilaçõesde preços e na rentabilidade nos produtos, importante o equilíbrio das carteiras de
investimentos. Distribuição os recursos de acordo com perfil de risco estabelecido nas Políticasde Investimentos,
de acordo com a duração do passivoprevidenciário, com a calibragem de curto, médio e longo prazo. O resumo
abaixo mostra os produtos de investimento e os seus respectivos ciclos de maturação (captura dos melhores
retornos). 1 Perfil Indicativo da carteira DEFENSIVA; Alocação dos Recursos 100"Ai em fundos
referenciados CDI + fundos IRF-M 1; VANTAGEM retornos mais estáveis, em patamar compatível com
a meta atuarial no curto prazo; DESVANTAGEM Visão e retornos de curto prazo. Risco de não
alongamento da carteira e deixar de capturar retornos maiores a médio e longo prazo. 2 Perfil
Indicativo da Carteira CONSERVADORA; mínimo de 40% emfundos referenciados COI + fundos IRF
M 1; Até 30"Aiem fundos IDKA2 e/ou IMA-B 5; Até 30% emfundos família IMA-B,e/ou IMA-B 5+, e/ou
Bolsa Brasil e/ou Exterior; VANTAGEM se o mercado estabilizar Uuro parar de subir ou cair) boas
chances de cumprir obenchmark (índice dereferência) amédio prazo; DESVANTAGEM oscilações nos
fundos individualmente, com impactos pequenos a moderados na carteira total. 3 Perfil Indicativo
da carteira MODERADA; Mínimo de 30"Aiemfundos referenciados COI + fundos IRF-M 1, até 30% em
fundos IDKA 2 e/ou IMA-B 5; até 40% emfundos família IMA-B, e/ou IMA-B5+, e/ou IRF-M e/ou
IRF-M 1+ e/ou Bolsa Brasil e/ou Exterior. VANTAGEM se o mercadoestabiliar Uuro parar desubir ou
cair) boas chances de cumprir o benchmark (índice de referência) a médio e longo prazo;
DESVANTAGEM oscilações nos fundos individualmente, com impactos moderados a grandes na
carteira total. Após essas explicaçoões o Coordenador Márcio Vinicius passou para o segundo item
da pauta: 2. Discussãoanálise e proposição a ser submetida ao Conselho Municipal de Previdência, do Regime
de Previdência Social dos Servidores Públicos do Município de Boa Vista, sobre movimentação de recursos da
Carteira de Investimentos do RPPS/PRESSEM;começando as discussõeso Coordenador Márcio Vinicius falou
sobre o Item 4 da pauta que se tratava da necessidadedos conselheiros tirarem logo sua certificação para evitar
problemas de regularidade do COINVEST,pedindo para que os mesmos passema tratar esse assunto com mais
urgência. Emseguidapediu para o ConselheiroCadsonrelatar sobre os valores existentes para aplicação.Antes da
fala do ConselheiroCadsona Membro do COINVESTAdeleide disseessemês ainda não haviaentrado osvalores da
Secretaria de Saude, que deverão entrar na conta do PRESSEMaté amanhã dia 17. O Membro do COINVEST
Cadsoniniàou falando que Ique possuimosum saldo para aplicaçãode R$5.689.664,19(cincomilhões e seiscentos
e oitenta e nove mil e seiscentose sessentae quatro reais e dezenovefavos), no fundo: SBPREVIOFLUXORF
(A-B)e um saldo de R$988.525,21(novecentos e oitenta e oito mil e qui nt e vinte e cinco reais e vinte e um
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centavos). Informa também que o Sr. Paulo Di Blasi, Assessor de Investimentos, sugeriu que o valor de
R$5.689.664,19(dnco milhões e seiscentose oitenta e nove mil e seiscentose sessentae quatro reais e dezenove
centavos), seja aplicado em COI, do Banco do Brasil e os R$988.525,21 (novecentos e oitenta e oito mil e
quinhentos e vinte e dnco reais e vinte e um centavos), sejam aplicados no BancoSafra, no fundo: SAFRAEXTRA
BANCO,informou ainda que temos um saldo para entrar na conta do PRESSEMde R$2.705.695,84(dois milhões e
setecentos e cinco mil e seiscentos e noventa e cinco reais e oitenta e quatro centavos), recursos vindos da
Secretaria Municipal de Saúde - SMSA, informou que a Di Blasi Consultaria Financeira LTOA, a cerca das
movimentações da carteira de investimentos do RPPS/PRESSEM,sugereque devemosaplicar R$2.000.000,OO(dois
milhões de reais), no Banco Bradesco,no fundo: BRAOESCOFI RENDAFIXAREFERENCIADODI PREMIUM,aplicar
R$1.694.220,OO(um milhão e seiscentos e noventa e quatro mil e duzentos e vinte reais), no Banco Safra, no
fundo: SAFRAEXTRABANCOe aplicar R$5.689.664,19(cincomilhões e seiscentose oitenta e novemil e seiscentos
e sessentae quatro reais e dezenovecentavos), no Bancodo Brasil,fundo: BBPREVIOENCIARIOREFERENCIADODI
LPPERFILFICDEFI. Falouque a aplicaçãodo BancoSafra será no mesmo fundo indicado no mês passado,porém
comenta que este fundo ainda não consta no relatório de demonstrativo da carteira de investimento - junho/2024,
continuou dizendo que a aplicaçãodo Bancodo Brasil seráno fundo Perfil e finalizou dizendo que as indicativas no
Banco Safra e Banco do Brasil seguem as sugestões do Consultor Financeiro, Sr. Paulo Di Blasi. Após essas
informações o Coordenador Márcio Vinicius passoua palavra para quem quisessese manifestar, como não
houve manifestações ele informou que a sugestão de investimento do COINVESTpara o Conselho Municipal de
Previdência este mês seria a seguinte: aplicar R$2.000.000,OO(dois milhões de reais), no Banco Bradesco, no
fundo: BRAOESCOFIRENDAAXA REFERENCIADODI PREMIUM;aplicar R$~694.220,OO(um milhão e seiscentose
noventa e quatro mil e duzentos e vinte reais), no Banco Safra, no fundo: SAFRAEXTRABANCOe aplicar
R$5.689.664,19(cinco milhões e seiscentose oitenta e nove mil e seiscentose sessentae quatro reais e dezenove
centavos), no Banco do Brasil, fundo: BB PREVIOENCIARIOREFERENCIADODI LP PERFILFICDEFI. O Sr. Cadson
informou que as indicativas no BancoSafra e Banco do Brasil seguem as sugestõesdo Consultor Financeiro, Sr.
Paulo Di Blasi. Em seguida o Conselheiro Márcio perguntou se algum membro do COINVESTtinha mais algum
assunto para semanifestar, nesseponto da pauta, como ninguém semanifestou ele passoupara a próxima parte:
3 Apresentação de planilha com receitas e despesas do RPPS/PRESSEM,referente ao rnêsde junho de 2024.
Continuando o Coordenador Márcio Vinicius falou sobre os demonstrativos de receita e despesae relatou os
números do PRESSEMque neste mês de junho de 2024 estavam assimconstituídos: saldo aplicado na Carteira de
Investimentos no valor de R$ 1.278.031.732,10 (um bilhão, duzentos e setenta e oito milhões, trinta e um mil,
setecentos e trinta e dois reais e dez centavos). Informou também que as receitas do mês de junho de 2024
ficaram assim constituídas: Contribuição dos Servidores Ativos, Inativos e Pensionistas no valor de R$ R$
4.257.948,64 (quatro milhões duzentos e cinquenta e sete mil, novecentos e quarenta e oito reais dez centavos),
contribuição Patronal, no valor de R$5.878.512,82 (cinco milhões, oitocentos e setenta e oito mil, quinhentos e
doze reais e oitenta e dois centavos), compensaçõesfinanceiras R$ 1.280.151,63 (um milhão, duzentos e oitenta
mil, cento e cinquenta e um reais e sessentae três centavos), perfazendo um total de R$ 11.416.613,09 (onze
milhões, quatrocentos e dezesseismil, seiscentose treze seisreais e nove centavos).As despesasapresentaramos
seguintes valores: pagamento de aposentadorias, pensões e demais beneficios, no valor de R$ 4.773.021,31
(quatro milhões, setecentos e setenta e três mil, vinte e um reais e trinta e um centavos), resultando num saldo
positivo para investimento no valor de R$4.848.376,41 (quatro milhões oitocentos e quarenta e oito mil, trezentos
e setenta e seis reais e quarenta e um centavos). Foi também apresentada, pelo Coordenador do COINVESTa
Planilhadetalhada com asdespesasadministrativas de manutenção do RPPS/PRESSEM,referente aomês de junho
de 2024, no valor de R$ 250.250,37 (duzentos e cinquenta mil, d(rZ to e cinquenta reais e trinta e sete
centavos).OSr.Márcio Vinicius detalhou aosdemaismembros como foi essevalor, de.~~rmaindividualizada,
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conforme rubricas próprias de cada despesa, observando que neste mês de junho novamente as despesasse
mantiveram dentro do planejado, mantendo o controle de nossascontas. Não havendo mais manifestações, O
Coordenador do COINVEST Márcio Vinicius passou para a próxima pauta: 4 Assuntos administrativos
diversos: Neste item da pauta não houve manifestações. Esgotadoo assunto da pauta, em seguida foi colocadaa
palavra para quem quisesse se manifestar, como ninguém se manifestou, o Coordenador do COINVEST
Márcio Vinicius, agradeceu a participação de todos, dando por encerrada a ReuniãoOrdinária do COINVESTdo
mês de julho 2024, da qual eu, Kildo de Albuquerque Andrade, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada,
assinojuntamente com os membros do COINVESTe pelos convidados,Sr. Kleiton da SilvaPinheiro, Conselheirodo
CMPe Presidente do PRESSEM,Uncoln Oliveira da Silva - Presidente do CMPe Kildo de Albuquerque Andrade,
Assessorde Investimentos do RPPS/PRESSEM.

~~Ode~~_ lIh_
Assessorde Investimentos ~

ASIN/PRESSEM
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